
 
 

 

 
Ve Štětí 3. 4. 2019 
 

Hvězdy českého veslování pojedou v Labe aréně na řece 
 

Mezinárodní mistrovství Česka ve veslování na dlouhé dráze se pojede už 
tuto sobotu 6. dubna na Labi ve Štětí. Po nedávných kontrolních testech 
v Labe aréně ve Štětí (trenažéry) i Račicích (lodě na kanálu) to bude další 
velká premiéra! Chystají se i největší tuzemské hvězdy - mistr světa Ondřej 
Synek, olympijská vítězka Mirka Topinková-Knapková a vítězové 
světového poháru, dvojka bez kormidelníka Lukáš Helešic-Jakub Podrazil. 
 
Jede se na 6 km s letmým startem ve třicetivteřinových intervalech. Start je na říčním 
kilometru 827,8 na pravém (štětském) břehu řeky u Liběchova a cíl na 821,8 km, za ním se 
počítá se zhruba kilometrem na vyveslování. Přihlášeny jsou téměř čtyři stovky lodí ve 13 
kategoriích (včetně dorostu a juniorů). Program začíná v 10 hodin, skif mužů se Synkem 
odstartuje ve 14 hodin, skif žen s Knapkovou ve 14.40. 
„Po letech na plavební komoře před soutokem Labe s Vltavou se objevíme na pro veslaře 
jednom z nejlepších úseků řeky, navíc s perfektním zázemím štětské Labe arény,“ těší se 
reprezentační trenér Petr Blecha. „Závodníci ukáží formu po zimě. Chybět budou jen někteří 
reprezentanti lehkých vah a ženy, kteří závodí příští týden v Itálii. Pro ostatní ale půjde o 
postup na další kontrolky za dva týdny,“ dodává. 
Při březnových víkendových testech byl velmi spokojený ústřední trenér Českého veslařského 
svazu Simon Cox. „Měli jsme vynikající podmínky, všechno fungovalo skvěle. A nová loděnice 
ve Štětí je excelentní,” ocenil. 
„Teď se těšíme na další zajímavé atraktivní závody, tentokrát  na dlouhé vodě na Labi ve 
Štětí,” navazuje Michal Kurfirst, ředitel Labe areny Ústeckého kraje a Národního olympijského 
centra vodních sportů. „Na startu budou i mladí závodníci, zapojení do Labské akademie 
veslování,” doplňuje. 
Pozor při cestě do Štětí – od 1. dubna se opravuje most přes Labe od Račic, autem tedy volte 
od Prahy raději silnici z Mělníka, ne z dálnice od Roudnice. 
 
Labe aréna Ústeckého kraje je od roku 2015 Národním olympijským centrem vodních sportů (NOCVS). Projekt 
Labské akademie veslování patří společně se školní ligou Česko vesluje k aktivitám, kterými se Labe aréna 
Ústeckého kraje podílí na rozvoji sportu v Ústeckém kraji, zejména sportování dětí a mládeže.  

Projekt "Labská akademie veslování" (číslo projektu: 100270029) je realizován díky programu na podporu 
přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014-2020 v rámci cíle "Evropská 
územní spolupráce". Na projektu spolupracuje na české straně Labe aréna, z.s., TJ KVS Štětí, z.s. a na německé 
straně Landesruderverband Sachsen, e.V. a Pirnaer Rudervereien 1872 e.V.  

Více informací na www.labearena.cz  

 
 
V případě zájmu o bližší informace kontaktujte: 
 

Tomáš Nohejl     Michal Kurfirst  
Labe aréna, z.s     Národní olympijské centrum vodních sportů, z.s  
tel: +420 773 407 114    tel.: +420 777 335 335   
tonohejl@gmail.com    michal.kurfirst@labearena.cz  
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